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Chnudbhn 5930,7
Vhttounurhtt lt hwhnuuhtt ubtnh tnnuahn/4267/ 5520,7

15811110 Zurq CZ
hrltn
/0.5Lrc 200 606 3030

15811130 pnr-lLlh CZ hurtn 50 180 3600

15821500 Durn qn rahurl urEpurnr hra CZ hq 1 000 210 210

15842300 ournonurnthra c2 Uq 800 38,4 48

15842310 [rntr$hur Lurnurt{hr C2 hq 1 500 34,5 23

1 5551 300 nclnlntn cz hurtn 110 96.8 880

1551 1600 luururomub Lurn C2 nurhhtu 650 201,5 310

1551 1 100 Uurp CZ rhurn 420 37.8 90

15551600 durbnth CZ thurn 520 83,2 160

15841000 btuLurn GZ tnnr-rh 650 29.25 45

15333100 urmlururh tfurbnr-b c2 purhhur 750 18.75 25

15321000 rJnqurhtnr-ta c2 rhtnn 400 40 100

15332140 lutr&nn cz Uq 300 27 90
3222132 nhn& CZ uq 400 18 45

15331 139 nrhL cz uq 250 6,75 27

15331 166 rlurnmhq v/- trq 400 12 30

3222140 nurhurb cz tlg 1 000 120 120
15331171 Durnqn ururpnhn CZ qq 200 0,8 4

15331 164 qurqurn CZ uq 400 49,2 123

153311,63 durhtrnhn C2 uq 300 27 90
3221410 l-rurnunln CZ Llg 180 46,26 257

15331 161 unh CZ uq 350 15 43
15313000 burntnn$hr C2 r.lg 200 120 600

1;5331167 lnuhurlh CZ utulll 200 10.4 52

1,5872400 un c2 urnr-rh 180 12.6 70



15820000 urhnrlurhurq CZ bq 500 75 150

1 5331 1 53 nuru urtlnnnorlburh hq 900 99 110

1 561 9000 hrudurnurd.tudurn GZ trq 650 136,5 210

1 5851 1 00-1 riurburnnh CZ bq 400 112 280

15851100-2 dhnilhrhr cz lre 400 66 165

3211300 nnhtr& - ': CZ uq 500 87,5 175

1 561 6000 hhnLur&urtlrun CZ rtg 650 112,45 173

3142520 hunlh dnr CZ hrutn 70 126 1 800

1 5541 1 00 uurhhn rnnh cz uq 2500 75 30

15541200 ururtrhn lruhurluh GZ ug 2000 180 90

1 5863200 nhr uh C2 unuh 2200 37,4 17

15421100 urnhurburnLh &hra CZ thurn 750 270 36C

15111120 rlhu urruthunh rnhn urhrutr rhurthntlr CZ Uq 2500 525 21C

15112110 hunlh nnr cz hq 2200 363 165

15112150 hullh tlhu urhnurLruh unlnnnqurLultr CZ hq 1 500 690 460

1 s530000 burnuro uhnntopurthtr VL hq 2900 261 90

15542100 burohurrnn UL

hurur
/200qn 470 68.1 5 145

1 551 2000 orar]uruhn CZ

hurr.n

/400qn 540 89,1 165

1 5831 000 ourournruiluro CZ uq 380 106,4 280

Shn huut lt ut h uw nut ttph h n /4267/ 30

39832100-1 urtlurtr r ilurtruum hhnmL trcuz hurn 400 5200 13

39832100-2 tlurpnnn rihqnq/ fhuplur urnr-rh 350 280C 8

39224320 urumtrq hurur 10c 1300 13

33761000 omournurhh ranmra hrurn 100 8000 80

3981 2500 durtlhrh uuhnn huu 250 2750 11

33831245 htnnr-ir odurn hurur 400 3200 8

39836000 unlhr hurururbh hunn 900 5400 6

39224100 unlhr nurlrh hurtn 350 350 1

395141 00 uhnurtrh unnht hurr,n 100 1 000 10

4nhtttthtutt uthunqptthn h qnwuhtttuthuthtt hJntBhp, u44 p{ntd /4261/ 20

30197622 f&nura A4 $nnrfurtnh trcue urnrrh 2000 6000 3

30192121 Qnhl qhnhLurtlnn trQUZ hurtn 50 1 300 26

30197232 fdn nunu urhtuL /urnurqurL urn/ trcuz hurur 80 2400 30

30197231 'tlnr hilhnurrhh nurnurhra /$uur / trcuz hurur 1 000 1 000 1

39263200-1 QnuruhhrurLurrhtr qhnp, tiunnturtr trcuz hurur 800 1600 2

39263200-2 2uprl urru urhurL urtr d,hhn trcuz huru 30 9000 300

39263200-3 Zur rrl unl urhurh urtr ehnp trcuz huru 800 3200 4

Aununuatnt tr 360

6531 000C
dh\urpurktrhpqt *tt'
tlurururL urn ra:lirnul | 421 2 | trcuz brlur*d 48,78 200 41 00

6521 000C lurq trcu2 tuil '156 60 384.6

85121000
' rrurFulur4lrlr Pnldquuuui u

8runurrnrrarntV4266l trcuz nnurti 100
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